



Vrtec Mavrica Vojnik, Prušnikova 29a, Vojnik
Telefon: 03/780 00 00
Faks: 03/780 00 29
Spletna stran: <http://www.vrtecmavrica-vojniki.si>



Datum: 29.5.2020

DELOVANJE VRTCA PO 1.6.2020 in IZPISI, POČITNIŠKA ODJAVA

Spoštovani starši!

1. DELOVANJE VRTCA PO 1.6.2020

Skladno z Okrožnico MIZŠ z dne 28.5.2020 od 1.6.2020 dalje vsi oddelki delujejo v skladu z veljavnimi navodili, ki jih določajo predpisi s področja predšolske vzgoje.

Vlada RS je Državnemu zboru RS predložila tretji interventni zakon – Zakon o interventnih ukrepih za omilitev in odpravo posledic epidemije Covid-19, v katerem je med drugim predvidena tudi **oprostitev plačila staršev za vrtec, katerih otroci od 18. 5. do 30. 6. 2020 ne bodo obiskovali vrtca (79. člen predloga zakona).**

Tako starši, ki se iz različnih razlogov odločate, da otrok še ne vključujete v vrtec, imate le tega brezplačno. **Če je bi/bo v tem času otrok v vrtcu prisoten le določeno število dni, ostale dneve pa ne, boste starši za čas odsotnosti otroka iz vrtca, oproščeni celotnega plačila (in ne le za stroške neporabljenih živil).**

V tej fazi odpiranja vrtcev je s ciljem zmanjševanja možnosti za širjenje okužbe še vedno izjemnega pomena spoštovati in izvajati priporočene ukrepe in varovati svoje zdravje in zdravje svojih bližnjih oseb, saj gre za povsem nov virus s še ne dovolj raziskanimi značilnostmi prenosa.

Ker je pomembno izvajati tudi priporočene ukrepe glede prihodov, vstopov v vrtec in gibanja po njem, ostajajo navodila za starše enaka – vstopate na istih vhodih (kot doslej), si razkužite roke in imate pri gibanju po vrtcu zaščitno masko. Vse enote se odprejo po doslej znanih poslovnih časih, enota Vojnik ob 5.30, od 6.30 so odprti vsi vhodi (da prihaja do združevanj samo na vhodih).

Ko otroka prvič pripeljete, prosim prinesite s sabo tudi izpolnjeno Izjavo pred vstopom otroka v vrtec.

V želji po čim bolj uspešnem obvladovanju različnih obolenj vas vljudno naprošamo, da nam dosledno javljate obolenja, s katerimi se boste morebiti soočali.



Vrtec Mavrica Vojnik, Prušnikova 29a, Vojnik
Telefon: 03/780 00 00
Faks: 03/780 00 29
Spletna stran: <http://www.vrtecmavrica-vojniki.si>



V primeru, da vaš otrok zboli za povišano temperaturo in /ali drugimi respiratornimi znaki akutne okužbe dihal, nas o tem, prosimo, obvestite. Hkrati vas prosimo, da se glede obolenja posvetujete z otrokovim izbranim zdravnikom, ki bo presodil stanje in odločil ali otrok lahko obiskuje vrtec ali ne. Le s skupnimi močmi bomo lahko ustrezno, pravilno in hitro odreagirali ob morebitnem pojavu koronavirusnega obolenja.

2. IZPISI

Poleg tega, da je potreba po ponovnem vstopu otrok velika, opažamo, da se otroci iz vrtca tudi izpisujejo.

Pri tem je potrebno poudariti in upoštevati, da bo vrtec izpisanega otroka odjavil iz Centralne evidence na Portalu Ministrstva za šolstvo in šport (MIZŠ), kar pomeni, da ima vrtec prosta mesta za vstop novih otrok. Izpisanemu otroku je tako, ne glede na to, da je otrok za september 2020 že vpisan v naš vrtec, težko zagotoviti mesto v vrtcu.

Izpis otroka iz vrtca, morate starši javiti na pristojni Center za socialno delo (CSD), s tem pa otroku preneha veljavnost odločbe. Pri ponovnem vstopu septembra, mora starš ponovno oddati Vlogo za znižano plačilo vrtca na CSD, ki bo izdal novo Odločbo za znižano plačilo vrtca, za katero pa ni nujno, da bo enaka, kot je bila pred izpisom otroka.

Ko je v vrtec vpisanih več otrok iste družine in po izpisu enega ali več otrok, eden ali več otrok ostane v nadaljevanju še vedno vpisanih v vrtec, mora CSD ponovno odločati o pravici do znižanega plačila vrtca, ker se na novo določi pravico-plačilo za otroka/e, ki ostanejo v vrtcu.

Za lažje razumevanje zapsanega, vam v prilogi dodajamo še Obvestilo CSD z dne 11.7.2019. V primeru, da želite IZPIS, ne pozabite na to, da morate Izpisnico, ki jo najdete na spletni strani vrtca v rubriki Obrazci oddati najmanj 15 dni pred datumom želenega izpisa otroka.

3. POČITNIŠKA ODJAVA/REZERVACIJA

Glede koriščenja t.i. počitniške odjave, prosim preberite in sledite navodilom v obvestilu z naslovom POČITNIŠKA ODJAVA/REZERVACIJA.

Prepričani smo, da bomo s strpnostjo in spoštovanjem priporočil NIJZ in navodil zaposlenih uspešno kos tudi novi fazi obvladovanja virusa.

Ostanite zdravi.



Ravnateljica:
Simona Žnidar, prof. def.

Priloga:

- Obvestilo CSD z dne 11.7.2019.



REPUBLIKA SLOVENIJA/ REPUBBLICA DI SLOVENIA
CENTER ZA SOCIALNO DELO
CENTRO PER L'ASSISTENZA SOCIALE
JUŽNA PRIMORSKA/DEL LITORALE



Prisoje 1
6000 Koper - Capodistria

T: 05 66 34 550
F: 05 66 34 555
E: gp-csd.jprim@gov.si

Številka: 020-18/2019-31933
Datum: 11.07.2019

Zadeva: OBVESTILO ZA VRTCE IN STARŠE - izpis iz vrtca in uveljavljanje pravic iz javnih sredstev

Spoštovani,

z ozirom na številna vprašanja staršev, ki imajo otroke vključene v vrtce, vam posredujemo informacije in prosimo, da jih posredujete vašim zaposlenim in staršem. V kolikor ocenjujete, da je smiselno, vam v prilogi posredujemo obvestilo, ki ga lahko izobesite na vaši oglasni deski.

Centri za socialno delo (v nadaljevanju CSD), odločamo o pravici do znižanega plačila vrtca in pri tem opozarjamo, da izpis otroka iz vrtca, kar se v poletnih mesecih dogaja pogosteje, vpliva na to pravico le v nekaterih primerih, zato ni potrebno vsak izpis iz vrtca javljati kot spremembo!

Starši morajo na CSD javiti izpis otroka iz vrtca le v primerih:

- ko je izpisan otrok mlajši od 4 let (tak izpis iz vrtca ni vezan na vstop v OŠ) - družini pripada višji otroški dodatek za čas do dopolnjenega 4. leta starosti otroka;
- ko je v vrtec vpisanih več otrok iste družine in po izpisu enega ali več otrok, eden ali več otrok ostane v nadaljevanju še vedno vpisanih v vrtec – CSD mora ponovno odločati o pravici do znižanega plačila vrtca, ker se na novo določi pravico-plačilo za otroka/e, ki ostanejo v vrtcu.

V primerih torej, ko je v vrtec vpisan le en otrok, ki je starejši od 4-ih let ali se tega izpiše zaradi vstopa v OŠ, staršem tega ni potrebno javiti CSD, ker ne vpliva na pravice iz javnih sredstev in ob tej spremembi CSD ne izdaja nove odločbe.

Za vse dodatne informacije, ki jih v okviru vrtca potrebujete, lahko kontaktirate Vodjo Službe za uveljavljanje pravic iz javnih sredstev CSD Južna Primorska, Eriko Tul Skok, na elektronski naslov erika.tul@gov.si.

Za sodelovanje se vam zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo.

Pripravila:
Erika Tul Skok, univ.dipl.soc.del.
Vodja službe ZUPJS

Tjaša Rodman, univ.dipl.soc.del.
v.d. direktorice, l.r.

Priloga:

- Obvestilo za na oglasno desko

Poslati:

- Vsem vrtcem